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NMpumep 2.3. 3a KpyrnbIn CTOS C 5-10 MECTAMU CagATCsa S
4YenoBeK.
® a) Ckonbknmu cnocobamm oHM MOTyT 3TO caenartb?
| & 0) Cxonbkumm cnocobamu oOHWM MOryT 3TO cAenatb npu
YCITIOBUU, YTO ABa onpeaerieHHbIX YeroBeka AOKHbI CECTb
® psgom?
PeweHue.
® a) Tak kaKk 5 4YenoBek Npon3BosibHbIM 06pa3oM paccaXkmBarTCs
@ M 5 MecTaM, TO YMCIOo BCEX TaKNMX cnocoboB paBHO YnChy
nepectaHoOBOK 5 anemMmeHTOB: 5!=120.

® 6) [lepBbiKt YenoBek MOXeT BblbpaTb cebe mecTo 5 cnocobamu,

| @ BTOpOU OnpeaeneHHbI MOXKET 3aHsTb PSAOM C HUM TONbKO OAHO
N3 2-Xx MecCT (cnesa unu crnpasa OT NepBoro), a ocraswimnecs 3
YyenoBeka MOryT 3aHsTb MecTa 3!=6 cnocobamu. Torga no npasuny
® npowusseneHns (OHU 8ce 8 KOHEYHOM UMoz2e AOMKHbI 3aHATb

& MecTa) Haxogum: 5-2-6=60.

l » OTBeT: a) 120, 6)60.




